



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 19 апреля 2014 года, № 76 (5976)

Суббота

УКАЗ

Президент Республики Узбекистан о поощрении участников Второй мировой войны

В связи с проведением 9 мая всенародного праздника — Дня памяти и почестей, а также празднованием 69-й годовщины Победы над фашизмом во Второй мировой войне 1941–1945 годов и в целях материального поощрения участников и инвалидов войны:

1. Установить единовременное денежное вознаграждение участникам и инвалидам Второй мировой войны в размере 600 000 (шестьсот тысяч) сумов.
2. Расходы, связанные с реализацией настоящего Указа, производятся за счет средств республиканского бюджета.
3. Министерству обороны, Министерству внутренних дел, Службе национальной безопасности, Министерству труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан совместно с Министерством финансов и Центральным банком Республики Узбекистан обеспечить выплату указанного вознаграждения участникам и инвалидам Второй мировой войны в торжественной и праздничной обстановке.

4. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента совместно с Министерством по делам культуры и спорта, Министерством обороны, Министерством внутренних дел Республики Узбекистан, Академией художеств, Комитетом женщин, Республиканским центром духовности, фондами «Нуроний» и «Махалла», другими общественными организациями провести специальные встречи и просветительско-художественные вечера, посвященные защитникам свободы и чести нашей Родины.

5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш. М.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ

Город Ташкент, 18 апреля 2014 года.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о заседании Кабинета Министров Республики Узбекистан

18 апреля 2014 года состоялось заседание Кабинета Министров, посвященное обсуждению итогов социально-экономического развития республики за первый квартал текущего года и оценке хода реализации важнейших задач и приоритетов экономической программы на 2014 год, определенных Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на заседании Правительства республики 17 января текущего года.

На заседании были всесторонне рассмотрены и критически проанализированы результаты работы по реализации принятой стратегии развития и модернизации экономики, обеспечивающей стабильно высокие темпы ее роста, мобилизации для этого имеющихся резервов и возможностей, прежде всего за счет кардинального улучшения инвестиционного климата и деловой среды, ускорения технологического обновления производства, укрепления экспортного потенциала страны и опережающего развития инфраструктуры. В центре внимания участников заседания также находились вопросы дальнейшего повышения уровня занятости и благосостояния населения.

Было отмечено, что благодаря последовательной и целенаправленной реализации важнейших задач и приоритетов экономической программы на 2014 год, несмотря на имеющиеся проблемы и риски в развитии мировой экономики, в Узбекистане обеспечиваются сохранение стабильно высоких темпов экономического роста, дальнейшее углубление модернизации и диверсификации экономики страны.

За первый квартал текущего года валовой внутренний продукт страны возрос на 7,5 процента. Объемы производства промышленной продукции увеличились на 8,9 процента, продукции сельского хозяйства — на 6,2 процента, услуг — на 11,8 процента. Государственный бюджет исполнен с профицитом в размере 0,2 процента к ВВП. Уровень инфляции не превысил прогнозные параметры.

Реализация приоритетов развития отраслей промышленности, а также мер по сбалансированному стимулированию внутреннего спроса и более полному насыщению внутреннего рынка конкурентоспособными отечественными товарами и услугами способствовала увеличению объемов производства потребительских товаров на 12,8 процента, розничного товарооборота — на 14,3 процента и платных услуг — на 9,1 процента. Доля потребительских товаров в общем объеме промышленного производства увеличилась до 34,4 процента против 29,5 процента за первый квартал 2013 года.

Начата активная реализация мероприятий, предусмотренных в Государственной программе «Год здорового ребенка», по дальнейшему формированию физических здорового, духовно зрелого и гармонично развитого подрастающего поколения, на финансирование которых в первом квартале текущего года за счет всех источ-

ников направлены средства в размере около 1 триллиона сумов.

В ходе обсуждения вопросов повестки дня заседания особое внимание было уделено анализу и выработке практических мер, направленных на формирование деловой среды по принципу «делай бизнес», ускорение в этих целях внедрения современных информационно-коммуникационных технологий в отраслях и сферах экономики, расширение масштабов предоставления интерактивных государственных услуг. Отмечено, что принимаемые меры по дальнейшему улучшению деловой среды способствовали созданию только за первый квартал текущего года 7,3 тысячи новых субъектов малого бизнеса. В результате активного внедрения бесконтактных форм сдачи отчетности по электронным каналам связи на сегодняшний день 95 процентов субъектов предпринимательства сдают налоговую отчетность в электронном виде, статистическую отчетность — 88,6 процента. Около 95 процентов грузовых таможенных деклараций оформляются электронным способом.

Особо подчеркивалось, что практическая реализация дополнительных программных мер, включая широкий круг новых льгот и преференций, кардинальное сокращение сроков, упрощение и удешевление различных лицензионных и разрешительных процедур, предусмотренных принятым 7 апреля 2014 года Указом Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию инвестиционного климата и деловой среды в Республике Узбекистан», станет очередным важным этапом по дальнейшему улучшению условий для развития частного предпринимательства, ведения бизнеса, широкого привлечения в экономику отечественных и иностранных инвестиций.

В этой связи перед руководителями органов государственного и хозяйственного управления, а также хокимиятов всех уровней поставлены конкретные задачи по обеспечению неукоснительного исполнения требований постановлений Президента страны от 15 апреля 2014 года № ПП-2164 по дальнейшему совершенствованию процедур, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности и предоставлением государственных услуг. Особо обращено внимание на необходимость осуществления комплекса мер по ускорению перехода на электронные формы оформления лицензионных и разрешительных процедур, а также сокращения их количества и сроков выдачи документов.

НАРОДНЫЕ ПРОМЫСЛЫ

Богата талантами наша земля



Красочными тканями издревле славится Ферганская долина. На выставке атласом и адресом всевозможных расцветок и узоров были задрапированы сразу несколько стенов. Возле одного из них маргиланский мастер Гафур Мухаммаджонов с большой охотой рассказывал посетителям экспозиции о том, что

их род издавна занимается ткачеством. Как много нужно знать, чтобы получилась добротная материя, отражающая исконно национальную палитру расцветки. Ныне он создал семейное предприятие, воспользовавшись представленными государством возможностями и поддержкой экспозиции о том, что

организовал учебно-практический центр «Усто — шогирд», в котором сегодня занимается более 20 учеников. Для открытия центра была оказана материальная помощь.

Немало посетителей столпилось и у стенда с изделиями из фарфора, украшенными росписью столичного мастера Гайрата

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ экспозиция-ярмарка изделий народно-прикладного искусства «Мустакил юрт хунармандлари», открывшаяся вчера в галерее «Выставка культуры и искусства Узбекистана», дает яркое представление о своеобразии творчества мастеров, людей невероятно талантливых и трудолюбивых. Их изделия можно отнести к высокому искусству, так они безупречно выполнены. Богатство фантазии и совершенный вкус авторов работ заставляет восхищаться. Сделанные руками настоящих умельцев, тонко чувствующих прекрасное и любящих жизнь, экспонаты выставки вызывают в душе теплую волну эмоций, заряжают радостью, наделяют оптимизмом.

Даминова. Более 30 лет он переносит тончайшую вязь на касы, пиалы, ляганы, сервизы, придавая им изысканность и праздничность. А вот пришедшие на выставку мужчины подолгу останавливались возле изделий молодого мастера Саидхона Алихужаева из Андижанской области.

В МИРЕ О НАС

Китай изучает национальные программы Узбекистана

ПРАВИТЕЛЬСТВО Цзянсу пригласило представителей ряда посольств на встречу в мэрию административного центра провинции — города Нанкина. В рамках этой встречи дипломатическая миссия Узбекистана представила презентацию Государственной программы «Год здорового ребенка» и инвестиционных возможностей нашей страны. Также был проведен брифинг в администрации города Чжэнцзян, посвященный проведению Ташкентской международной туристской ярмарки в октябре 2014 года.

Ознакомившись с тезисами и ходом реализации Государственной программы «Год здорового ребенка», участники мероприятий согласились с актуальностью таких задач, как формирование в семье атмосферы любви и взаимного уважения, сохранение высоких нравственно-моральных ценностей, поддержка молодых семей, охрана материнства и детства, создание условий для самореализации и облегчения повседневного домашнего труда женщин. Решение этих задач позволит стране успешно развиваться с социально-экономической точки зрения в

обстановке гармонии, благополучия, мира и стабильности.

По итогам презентации гости поделились мнениями касательно полученной информации и выразили свое видение дальнейшего сотрудничества между Китаем и Узбекистаном.

Вице-мэр Нанкина Хуа Цзин: — Государственные программы, принимаемые в Узбекистане, неизменно отвечают чаяниям народа. Так как в вашей стране немало многодетных семей, в особенности в сельской местности, никого не оставят равнодушными заявления о том, что всемерная забота о молодом поколении — прояв-

ление веры в завтрашний день, знак огромного уважения к населению. В КНР, где так же трепетно относятся к старшему поколению и молодежи, поддержка материнства в Узбекистане может вызывать только чувство глубокого уважения.

Генеральный директор Муниципальной комиссии развития и реформ Хуан Лян:

— Всестороннее интеллектуальное и физическое воспитание — залог формирования здорового поколения. Радует, что в Узбекистане с большим успехом развивается детский спорт. Юные узбекские спортсмены неоднократно завоевывали призовые места на международных чемпионатах и олимпиадах.

В августе 2014 года в Нанкине пройдут II юношеские Олимпийские игры, и тот факт, что в число участников отобраны спортсмены из Узбекистана, говорит об эффективной работе, проводимой руководством страны.

МЕРОПРИЯТИЯ

Правосознание: СМИ и население — прямой контакт

ОБЩЕСТВЕННЫМ фондом поддержки и развития независимых печатных СМИ и информационных агентств Узбекистана совместно с Центром повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции проведен семинар на тему «Совершенствование судебно-правовой системы в Узбекистане — главная задача обеспечения законных прав, свобод и интересов человека».

Цель мероприятия заключалась в содействии журналистам в освещении процессов либерализации и демократизации судебно-правовой системы страны, привлечении СМИ к работе по повышению правовой грамотности населения.

В ходе семинара говорилось об этапах формирования и

совершенствования законодательной базы, регулирующей отношения в судебно-правовой сфере. Особое внимание уделено раскрытию сути осуществленных организационно-правовых мер, направленных на укрепление независимости судов.

Сегодня в Узбекистане действует эффективная система

непрерывного правового образования. В учебных заведениях введены специальные курсы, изучаются основы защиты прав человека.

Новый этап в обеспечении полной и надежной защиты прав и свобод человека ознаменовала собой разработанная главой нашего государства Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. В этом программном документе определен комплекс мер по расширению сферы применения института «Хабас корпус», дальнейшему развитию механизмов обеспечения независимости, объективности и беспристрастности суда, усилению самостоятельности в судебном процессе, либерализации уголовного законодательства.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Ярмарка вакансий

для молодых специалистов, организованная Центром содействия занятости и социальной защиты населения, прошла в колледже строительства и сервиса Юрочирчикского района Ташкентской области. На ней более 60 предприятий и фирм представили выпускникам колледжей и лицеев 525 вакантных мест. Ряд предприятий — участников ярмарки обеспечили работой женщин, желающих заняться надомным трудом. Желающие также получили консультации и ответы на интересующие вопросы.

Современные плееры

для отечественных автомобилей выпускаются на узбекско-сингапурском СП «Idas elektronik sistem» в Андижане. За последнее время коллектив освоил производство CD/MP-3-плееров и цифровых часов для автомобилей «Дамас», «Нексия», «Матиз», «Спарк» и «Ласетти». В прошлом году здесь локализовано производство металлических элементов для плееров, что позволило снизить их себестоимость. В ближайшей перспективе на предприятии будет налажен выпуск музыкальных устройств с сенсорной навигационной системой.

Тактические учения

по обеспечению безопасного пропуска весенне-летних паводковых вод путем очистки русел рек и укрепления их берегов проведены Министерством по чрезвычайным ситуациям в Сырдарьинской, Кашкадарьинской, Хорезмской и Бухарской областях. В них приняли участие более 700 человек личного состава подразделений МЧС и гражданского населения. В ходе мероприятия с использованием современной техники также выполнены земляные работы на берегах рек Сырдарья и Амударья, гидроузле «Ташработ» Гиждуванского района Бухарской области.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

СФЕРА ФИНАНСОВ

Главный показатель эффективности — признание клиентов

В РАМКАХ VII ежегодной национальной выставки банковских услуг, оборудования и технологий «BankExpo-2014», организованной Центральным банком Республики Узбекистан совместно с заинтересованными структурами, «Кишлоқ қурилиш банк» провел конкурс бизнес-проектов.

Qishloq Qurilish Bank

На суд жюри были представлены идеи по организации производства, такие, как предприятие по переработке молока и упаковке молочных продуктов, выпуск текстильных изделий, а также по развитию ремесленничества, сферы услуг и сервиса — всего более 500 проектов. В качестве одного из важных критериев при рассмотрении учитывалась актуальность идей в свете задач Государственной программы «Год здорового ребенка». По семи номинациям были выбраны следующие победители:

— в номинации «Лучший инновационный проект» первое место присуждено директору ООО «Ургут шарк»

Зубайдулло Хакимову, который является клиентом Самаркандского регионального филиала банка;

— в номинации «Лучший проект производственной сферы» победителем признан руководитель ООО «Пирамида Азия» Хайрулло Ахмедов — клиент Ферганского регионального филиала;

— в номинации «Самый молодой предприниматель» лучшим стал проект директора ООО «Karguanli Aybek» Айбека Бекимбетова, который обслуживается в Каракалпакском региональном филиале;

— в номинации «Лучшая женщина-предприниматель» главный приз достался клиенту Ахангаранского

филиала банка Дилнозе Исмандияровой;

— в номинации «Лучший проект по производству товаров, направленных на повышение интеллектуальных способностей детей» первое место получила обслуживающаяся в Яккабагском филиале банка частная предпринимательница Гулжахан Ризаева.

Авторам проектов, за которые присуждены первые места, вручены LED-телевизоры диагональю 32 дюйма. Для инициаторов проектов,

ставших вторыми в своих номинациях, подарками стали современные ноутбуки. Вместе с присуждением третьих мест в каждой номинации авторам вручили современные планшетные компьютеры.

Помимо этого победителям вручены сертификаты, дающие право получения льготного кредита.

В номинации конкурса «Самый оригинальный проект», учрежденной совместно с общественным



движением молодежи «Камолот», победил частный предприниматель — клиент Хорезмского регионального филиала «Кишлоқ қурилиш банка» Сарвар Матмуратов. В этой же номинации среди выпускников колледжей лучшим признан проект частного предпринимателя Олим-

жона Алламбергенова, клиента Кунградского филиала банка. Победителям вручены современные компьютеры и сертификаты с правом получения льготного кредита. В ходе «BankExpo-2014» также были определены победители по номинациям, учрежденным оргкомитетом

выставки. Банки, вносящие весомый вклад в финансовую поддержку предпринимательства, расширение предоставления микрофинансовых услуг, финансирование предпринимательских проектов выпускников образовательных учреждений, развитие семейного бизнеса, а также финансирование инновационных проектов, были награждены дипломами и ценными призами.

Организационный комитет «BankExpo-2014» признал «Кишлоқ қурилиш банк» победителем в номинации «За особый вклад в благоустройство села». Отметим, что в этом направлении банк не уступает лидерства уже в течение трех последних лет.

Опрос, проведенный в режиме онлайн на сайте экспозиции, где учитывались все показатели эффективности деятельности банков по направлениям «Надежный партнер», «Вклады», «Кредиты», «Банковское сервисное обслуживание», вывел «Кишлоқ қурилиш банк» на первое место среди других коммерческих банков страны. Организационный комитет «BankExpo-2014», основываясь на опросе мнений потребителей банковских услуг и посетителях выставки, признал «Кишлоқ қурилиш банк» победителем в номинации «Самый лучший банк согласно интернет-опросу».

Пресс-служба банка.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
объявляет тендер № КТ03/14-8 на закупку смотровых латексных перчаток в количестве 1 631 280 шт. (815 640 пар)

Заинтересованные организации могут получить тендерную документацию бесплатно на основании запроса, представленного в офис Республиканского центра DOTS, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема конкурсных предложений по адресу:
г. Ташкент, ул. Шота Руставели, 15, факс: (+998 71) 256-21-67/68, эл. почта: office@dots.uz

Заявки принимаются до 17.00 ташкентского времени 19 мая 2014 года по вышеуказанному адресу.

УКС МВД Республики Узбекистан
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ «Реконструкция здания медицинского управления МВД РУ по ул. Сарабустон, 11 в Яккасарайском районе г. Ташкента»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств специального фонда МВД Республики Узбекистан.
Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 9 месяцев.
Стартовая стоимость заказчика:
— 3 863 490 823 сума с учетом НДС;
— 3 219 575 686 сумов без учета НДС.
Заказчик — УКС МВД Республики Узбекистан.
Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.
Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.
Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Шота Руставели, тупик 1, дом 9, УКС МВД Республики Узбекистан.

УКС МЧС Республики Узбекистан
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ «Капитальный ремонт объектов МЧС и службы спасения г. Алмалыка УЧС Ташкентской области»

Стартовая цена заказчика:
— 1 558 401 684 сума с НДС;
— 1 298 668 070 сумов без НДС.
Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 150 дней.
Финансирование проекта будет осуществляться за счет Государственного бюджета.
Организатор торгов — Ташкентский областной территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве.
Заказчик — УКС МЧС Республики Узбекистан.
Адрес заказчика: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Кичик халка йули, 4.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: иметь оборотные средства в размере 20% от расчетной стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора, иметь опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, представить сведения о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намеряемом объеме работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов по адресу:
г. Ташкент, ул. Навои, 18, комн. 308/311.
Тел./факс: (8-371) 241-15-26, 241-15-32.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 150 000 (сто пятьдесят тысяч) сумов.
Последний срок представления оферт организатору торгов приурочен к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Кичик халка йули, 4.
Вскрытие оферт состоится по истечении 30 дней со дня опубликования объявления.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
объявляет тендер по выбору компании-поставщика серверного оборудования и системного программного обеспечения, производства компании IBM

Заявки на участие в тендере (по установленной банком форме) принимаются у юридических лиц в течение 9 календарных дней, следующих после даты опубликования настоящего объявления.

Выдача тендерной документации лицам, направившим заявку на участие в тендере, и прошедшим квалификационный отбор, осуществляется в течение 23 календарных дней, следующих после даты опубликования настоящего объявления.

Прием коммерческих предложений, подготовленных на основании полученной тендерной документации, заканчивается в 16.00 местного времени по истечении 40 календарных дней, следующих после даты опубликования настоящего объявления, независимо от формы направления этих предложений (по почте или нарочно).

Получение формы заявки и тендерной документации, а также направление коммерческих предложений осуществляется по адресу:
Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101, главное административное здание Национального банка ВЭД РУ.
Телефон (+99871) 234-42-86. Интернет-сайт: www.nbu.com
Контактное лицо — Блохина Ольга.

ОАО «ТАШКЕНТСКАЯ ТЭЦ»
сообщает о проведении на конкурсной основе отбора страховой компании для страхования имущества ТашТЭЦ по безналичному расчету в национальной валюте (сумах)

I. ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ СТРАХОВАНИЯ
1. Страхование от всех рисков имущества, находящегося на балансе ТашТЭЦ в размере 135 265,9 млн. сумов.
2. Период страхования — 5 лет с ежегодной пролонгацией страхового полиса.

II. ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ
1. Размер уставного капитала — не менее 2,0 (два) млн. евро.
2. Учредители страховой компании — не менее 40% государственная доля.
3. Опыт работы в сфере страхования — не менее 10 лет.

III. ПРЕДСТАВЛЯЕМАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ
1. Полное наименование организации.
2. Юридический и почтовый адрес, телефон, факс, e-mail, сайт, контактная информация.
3. Дата, место и орган регистрации организации.
4. Организационно-правовая форма.
5. Размер уставного капитала.
6. Учредители (наименование всех учредителей, чья доля в уставном капитале превышает 10%).
7. Опыт работы в сфере страхования.
8. Банковские реквизиты организации.
9. Лицензия, срок действия.
10. Наибольшие выплаты, произведенные участником по страховым случаям (возмещение более 100,0 млн. сумов) по имущественным видам страхования в Республике Узбекистан в 2010 — 2013 гг. в сумах.
11. Опыт работы страховой компании по страхованию имущества с указанием страховых сумм (лимитов) на 1 января 2014 года.

НЕОБХОДИМО ПРИЛОЖИТЬ КОПИИ СЛЕДУЮЩИХ ДОКУМЕНТОВ:
● копию лицензии Министерства финансов Республики Узбекистан на осуществление деятельности в отрасли общего страхования в обязательной и добровольной формах;

● копию формы «О деятельности компании по добровольным видам страхования (форма № 4 приложение № 4 к правилам по заполнению форм страховой отчетности)» на 1 января 2014 года (за 2013 год);
● копию формы «Общая величина страховых резервов» в соответствии с «Положением о формировании страховых резервов» на 1 января 2014 года (за 2013 год);
● копию формы «Расчет норматива достаточности маржи платежеспособности страховщиков и перестраховщиков» на 1 января 2011 года (за 2010 год);
● коммерческое предложение по страхованию имущества должно содержать следующую информацию:
— тариф страховой премии за весь период страхования (ставка и сумма премий);
— наличие франшизы (безусловная, в национальной валюте);
— стандартные условия страхования от всех рисков;
— расходы на расчистку завалов и удаление обломков, с лимитом возмещения на весь период страхования.

При заключении договора страхования участник представляет подтверждающие документы от перестраховщиков/брокеров (котировка/слип) с определением условий перестрахования, доли ответственности перестраховщика и перестраховочной премии по доли перестраховщика.
— долю собственного удержания участника;
— наименование перестраховщика (при наличии);
— международный рейтинг финансовой надежности (с указанием наименования рейтингового агентства);
— долю перестраховщика (от общей суммы ответственности);
— тип перестрахования;
— другие факторы.

Потенциальный страховщик представляет иные сведения о соответствии квалификационным требованиям согласно законодательству Республики Узбекистан.

Тел./факс для справок: (8-371) 254-60-94, 255-16-98. E-mail: tashtec@mail.ru

ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Выбери специальность по душе

— под таким девизом в Наманганском колледже строительства и дизайна прошел фестиваль профессий, в котором приняли участие более 700 школьников.

На нем старшеклассникам были представлены макеты современных зданий с неповторимым ландшафтом прилегающей территории, оригинальные разработки в сфере строительства, различные изделия, выполненные руками учащихся колледжа. Особый интерес у девочек вызвала экспозиция женской одежды и показ новых моделей.

Фестиваль профессий стал не только смотром достижений учащихся выпускного курса, своеобразным экзаменом, который они выдержали на «отлично», ярко представив все шесть направлений, по которым в колледже можно пройти обучение, но и Днем открытых дверей для старшеклассников общеобразовательных школ.

Тимур МАМАДЖАНОВ.

ДРУЖУ СО СПОРТОМ

Впереди — победы

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ независимости в нашей стране делается все, чтобы привлечь подрастающее поколение к физической культуре, спорту. И как результат — сегодня наша страна славится молодыми спортсменами, которые с завидной регулярностью побеждают самых титулованных соперников из других стран.

Один из них — воспитанник навоийской школы плавания, член национальной сборной по этому виду спорта Хуршид Турсунов. В прошлом году на Открытом летнем чемпионате Узбекистана юноша установил новый рекорд на дистанции 200 метров вольным стилем.

Плаванием Хуршид занимается более десяти лет. Начиная с 2008 года успешно выступает на республиканских соревнованиях. К примеру, в 2011 году на этапах зимнего чемпионата Узбекистана он завоевал сразу семь золотых медалей. В том же году показал высший пилотаж на республиканских спортивных играх «Баркамол авлод», проводимых среди учащихся лицеев и колледжей.

— Достижения пловца — во многом заслуга его волевого характера, — говорит тренер навоийской сборной команды Дания Галандинова. — Он очень требова-

телен к себе, всегда тренируется с высокой самоотдачей, благодаря чему является лидером в команде, задающим темп всей сборной на соревнованиях.

Безусловно, быть успешным пловцом — выбор не из легких, поскольку необходимо постоянно самосовершенствоваться. Благо для этого в стране созданы все условия: повсюду строятся спортивные комплексы, оснащаемые необходимым инвентарем и оборудованием. К примеру, в 2012 году навоийские любители водной гадости получили в подарок обновленный бассейн «Дельфин» Навоийского горно-металлургического комбината. Сегодня в нем занимается не один десяток молодых пловцов. Среди них и Хуршид. Оттачивая свое мастерство, юноша мечтает поехать на олимпийскую сборную страны, чтобы продолжить победные традиции узбекистанцев. А пока он готовится к



Фото автора.

Азиатским играм, которые пройдут в Южной Корее в сентябре нынешнего года.

— Приложу все усилия, чтобы подняться на высшую ступень пьедестала, поскольку успех на этих соревнованиях позволит открыть новые возможности в спортивной карьере, — говорит Х. Турсунов. — Рад, что нашел себя в спорте, который не только помогает преодолевать жизненные трудности, но и познавать мир. К примеру, я уже побывал в России, Беларуси, Казахстане и Турции. Надеюсь, что в ближайшее время география моих поездок расширится.

Несомненно, спорт закаляет дух, укрепляет силу воли и характер, помогает реализовать себя и найти свое место в обществе.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.

СОРЕВНОВАНИЯ

Лихим скакунам преграды не страшны

НА БАЗЕ конно-спортивного клуба «Жокей» Зангиатинского района Ташкентской области состоялся личнo-командный чемпионат Узбекистана по конному спорту.

В трехдневном турнире, организованном Федерацией конного спорта, Министерством по делам культуры и спорта, Национальным олимпийским

комитетом Узбекистана, приняли участие более 20 опытных наездников из столицы и регионов страны. На этот раз спортсмены соревновались в преодолении препятствий высотой от одного до полутора метров. Данная дисциплина требует от всадника повышенной концен-

трации и умения быстро принимать решения.

С этой задачей успешно справились воспитанники Ташкентской конно-спортивной школы, занявшие первое место в командном зачете. На втором и третьем по количеству набранных очков оказались, соответственно, представители столичной и Андижанской областей.

Сергей ВЛАДИМИРОВ.

Внимание организаций и предприятий!
ОСО «Ватанпарвар» г. Ургенч ОТШ
Объявляет открытые конкурсные торги
на выполнение строительного контракта по объекту «Капитальный ремонт гаража с вспомогательными помещениями ОТШ «Ватанпарвар» в г. Ургенче Хорезмской области»
Стартовая стоимость заказчика: — 432 350,079 тыс. сум. без НДС; — 518 820,096 тыс. сум. с НДС.
Срок завершения строительства — 150 календарных дней.
Заказчик — ОСО «Ватанпарвар» г. Ургенч ОТШ, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ханкинская.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
объявляет повторный конкурс № КТ-02/14-8(Р)
на проведение аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности Бюро по реализации проекта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (компонент «туберкулез») по итогам 2013 года среди организаций, оказывающих аудиторские услуги согласно международным стандартам аудита (ISA).

Внимание строительных компаний и фирм!
ОАО «3-автобус саройи»
объявляет конкурс по ремонту помещения для диспетчеров
К участию в конкурсе допускаются компании и фирмы, имеющие положительный опыт в сфере строительства.
Датой поступления предложений на конкурс считается день их регистрации в ОАО «3-автобус саройи».
Срок подачи предложений — 15 дней со дня опубликования объявления в печати.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

Внимание руководителей, занимающихся фармацевтической деятельностью, производством лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения!
Министерство здравоохранения Республики Каракалпакстан
объявляет тендер (конкурс) по обеспечению сельских врачебных пунктов лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения и реактивами на основе централизованной закупки.

Хақ сўзи
Народное слово
УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ
Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-431.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 32 044. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http: narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz
Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 21.05 Подписано в 22.00